
Cserepes rénszarvas karácsonyi dísz 

Alapanyagok 3 db-os szetthez: 5 cm-es agyagcserép, 

öntapadós 12 mm-es mozgószem, barna zseníliadrót, 

pöttyös szatén szalag (15 mm), piros pompom, 

fekete festék. 

Szükséges eszközök: olló, ragasztópisztoly, 

fogpiszkáló (vagy vékony ecset). 

   

Elkészítése: egy darab rénszarvas elkészítéséhez 1 db cserépre, 30 cm szalagra, 

2 szál zseníliadrótra, 2 db mozgószemre és 1 db pompomra lesz szükséged. 

Ragaszd a cserépre a mozgószemeket és a piros pompom orrot. Egy fogpiszkáló 

vagy vékony ecset segítségével fekete festékből húzd meg a szempillákat. 

A 30 cm-re vágott szalagot hajtsd félbe köss tripla csomót a végére. Bújtasd át a 

cserép lyukán úgy, hogy a csomó belül legyen. Ügyelj rá, hogy a csomó elég nagy 

legyen ahhoz, hogy megakadjon, ne csússzon át, mert különben felakasztáskor 

leeshet a cserép! 

A 2 szál barna zseníliadrótokból alakítsd ki a két szarvat, tetszés szerint alakíts 

hurkokat és csavard a drótot, hogy rögzüljenek a hurkok. A szarvakat állítsd/dugd 

be a cserép lyukába a szalag mellett és belülről szükség szerint rögzítsd 

ragasztópisztollyal, hogy fixen álljanak. 

 

Figyelj rá, hogy a meleg ragasztópisztoly fejét soha ne fogd meg szabad 

kézzel, mert az és a kifolyó ragasztó is forró! 

   

   


